

Церковь Иисуса Христа Святых последних дней

УПРАВЛЕНИЕ ВОСТОЧНОЕВРОПЕЙСКОГО РЕГИОНА

16 сентября 2020 г.

Возлюбленные сестры и братья!

Мы очень благодарны за все хорошее, что происходит в нашем регионе в период пандемии коронавирусной инфекции. Мы также чувствуем, что имеются некоторые вопросы относительно того, как способствовать дальнейшему продвижению работы.

По этой причине мы хотим сделать акцент на наставлениях, полученных нами от Первого Президентства и Кворума Двенадцати Апостолов 11 сентября 2020 года, а также 16 апреля 2020 года в рамках письма под названием «Принципы функционирования в трудные времена» (*впервые опубликованного 16 апреля 2020 года и обновленного 11 июня 2020 года*).

Читая их слова и размышляя над ними, мы получим вдохновение, которое поможет нам способствовать продвижению работы угодным Господу образом.

Со снижением в тех или иных городах риска распространения коронавирусной инфекции определенным приходам и небольшим приходам может быть разрешено открыться при соблюдении известных ограничений, чтобы члены Церкви могли собираться строго в рамках установленных условий. Местные руководители получают разрешение открыть дома собраний приходов и небольших приходов предписанным образом только после того, как Кворум Двенадцати разрешит президентству региона открыть эти города. А пока, следуя наставлениям, данным в письме Первого Президентства от 11 сентября 2020 года, призываем вас проводить еженедельные дистанционные собрания и онлайн-Божественные часы, чтобы удовлетворять потребности ваших прихожан, включая возвращающихся к активности членов Церкви и тех наших друзей, кто не принадлежит к нашей вере.

В то же время мы приглашаем всех членов Церкви и руководителей следить за тем, чтобы никто не был забыт и все были благословлены.

Братья-служители и сестры-служительницы играют ключевую роль и должны понимать, что на нас всех лежит ответственность заботиться друг о друге и нести бремена друг друга.

Церковь не перестала функционировать. Мы должны заключить наших прихожан в свои объятия и продвигаться вперед, проводя еженедельные собрания президентств, собрания советов и собрания советов молодежи, как и мероприятия для молодежи и молодых взрослых, не состоящих в браке. Это можно делать дистанционно или очно, когда это уместно, особенно в случае с молодежью и молодыми взрослыми, не состоящими в браке, которым нужно развивать дружеские отношения.

Мы призываем вас ежедневно изучать Священные Писания и молиться индивидуально и всей семьей, а также проводить еженедельные домашние вечера. В период пандемии,

когда храмы закрыты, у нас есть замечательные возможности заниматься семейно-исторической работой и делиться Евангелием с окружающими.

Причастные собрания, классы «Приходи, следуй за Мною» и другие мероприятия можно проводить дистанционно, находясь у себя дома. Напоминаем вам, что носители священства могут продолжать прислуживать причастие дома. Прислуживание причастия не должно записываться или транслироваться.

Мы очень благодарны за ваш пример и большие усилия жить по Евангелию Иисуса Христа и благословлять жизнь ваших семей, близких, других прихожан и тех, кто не принадлежит к нашей вере.

С огромной любовью и признательностью,

Кристоффел Голден
Ханс Т. Бом
Кирилл Похилько

Президентство Восточноевропейского региона